3) Обавезе ученика

Члан 223.

У остваривању својих права ученик не сме да угрожава друге у остваривању њихових права.
Члан 224.

Ученик је обавезан да:

1) редовно похађа наставу и извршава школске обавезе; 

2) поштује Правила понашања у Школи, одлуке директора и других органа Школе; 

3) ради на усвајању знања, вештина и ставова утврђених Школским програ​мом, прати сопствени напредак и извештава о томе наставнике и родитеље; 

4) не омета извођење наставе и не напушта час без претходног одобрења на​ставника; 

5) поштује личност других ученика, наставника и осталих запослених у Школи; 

6) чува имовину Школе и чистоћу и естетски изглед школских просторија; 

7) стара се о очувању животне средине и понаша у складу са правилима еко​лош​ке етике. 

Ученик и родитељ ученика дужан је да у року од осам да​на прав​да изостанак ученика и доставља потпуне и тачне контакт информације.
Члан 225.

Изостајање ученика до3 дана због болести или повреде може се правдати изјавом родитеља.

Изостајање ученика више од 3 дана због болести или повреде може се прав​да​ти само  лекарским уверењем.

О оправданости изостајања ученика из других разлога одлучују одељењски ста​решина (ако је ученик изостао до __ дана) или директор (ако је ученик изостао ви​ше од __ дана).

По истеку рока за правдање изостанака, сматраће се да је изостајање ученика било неоправдано и то ће се евидентирати. 

Изостанци који су евидентирани као неоправдани могу се накнадно оправдати ако ученик или његов родитељ учини вероватним да је рок за правдање изостанака пропуштен из оправданог разлога. 

Одредбе овог члана Статута сходно се примењују и ако се ради о изостајању уче​ника с других обавезних облика образовно-васпитног рада, као и ако се ради о за​каш​њавању ученика на наставу и друге облике образовно-васпитног рада.

Последице неоправданог закашњавања на час или одласка са часа без одобре​ња у трајању најмање половине трајања часа истоветне су последицама неприсуство​вања целом часу. 
Члан 226.

Школа је дужна да обавести родитеља ученика и општину/град Јагодина о детету које није уписано у први разред, најкасније 15 дана пре почетка школске године.

Школа је дужна да обавести родитеља о ученику који не​ре​довно похађа или је престао да похађа наставу, најкасније два дана од дана престан​ка похађања наставе.

Ако родитељ ученика по пријему обавештења из става 2. овога чла​на не обезбеди да у року од три дана ученик настави редовно да похађа наста​ву, односно не обавести Школу о разлозима изостајања ученика, Шко​ла одмах обавештава опш​тину/град  Јагодина и надлежну установу социјалне заштите. 
Члан 227.

Ученик подлеже дисциплинској и материјалној одговорности.

