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                           OPIS PODNE PLOČE (dp=15cm)  BORILIŠTA
Ovim opisom je obuhvaćena izrada industrijskog poda u objektu proizvodnog pogona. 

Podna konstrukcija se izvodi kao armiranobetonska podna ploča izvedena na nasutoj i nabijenoj podlozi i armran klasičnom mrežastom armaturom u dve zone. Projektom predviđena debljina podne ploče je 25cm od betona kvaliteta MB40 (C30/37) sa armaturom kvalitete B500 B.

Izrada podloge za podnu ploču se vrši nasipanjem na teren očišćen od površinske vegetacije i nakon uklanjanja površinskog organskog sloja u debljini od 40cm. Konačna kota izvedene podne konstrukcije je cca. 120 cm iznad postojećeg terena, tojest temelji noseće skeletne konstrukcije su izvedeni praktično na površini postojećeg terena. Teren je u blagom padu.

Prvi ravnajući sloj na očišćenom terenu se vrši mašinskim tamponom 0-31.5mm. Nakon razastiranja se vrši utiskivanje u postojeći teren i inicijalno zbijanje odgovarajućom mehanizacijom. Nasipanje I zbijanje ovog tampona se vrši u dva sloja od po 30cm sa zbijenošću završnog sloja od 50MPa.
Preko pripreljene noseće podloge izvodi se sloj mršavog betona od betona MB15 debljine 5cm. Ravnost sloja mršavog betona mora da bude ± 0.5cm. 
Armatura podne ploče je predviđena u obliku mrežaste armature postavljene u donjoj i gornjoj zoni. Predviđena armatura je tipa Q335 koja je fi 8/15. Potrebno je armaturnu mrežu fabrički naručiti takvu da sa dve strane zadnje dve poprečne šipke nisu navarene sa čime se izbegava nagomilavanje slojeva armature na mestima preklopa. Ovim rešenjem se mrežasta armatura na svim mestima preklopa je u jednom nivou. Predviđeni zaštitni sloj armature je 3.5cm. 
 Ploča se posle betoniranja I delimičnog vezivanja betona deli dilatacionim fugama ( fuge se seku mašinski do 5cm dubine ) koje se popunjavaju Thiophen kitom.

Na mestima gde se očekuje pojava prslina (oko stubova, ivice dokova, krajevi zidova itd.) predviđa se dodatna armatura u obliku šipki postavljen dijagonalno.

Pre betoniranja podne ploče potrebno je izvesti dilatiranje (odvajanje) svih fiksnih delova konstrukcije  koji bi mogli sprečiti slobodni rad podne ploče. Odvajanje se vrši sunđerastim materijalom debljine 2cm po celom obimu ploče gde se sustiče za zidovima il oko stubova u svemu prema datim detaljima.

Beton za betoniranje podne ploče se izrađuje na osnovu projekta betona koji izrađuje izvođač podne konstrukcije. Koristiti kvalitetan lokalni agregat. Pri projektovanju betona vodocementni faktor mora da bude u granicama W/C = 0.40-0.55. Preporučuje se korišćenje kompaktibilnih aditiva betonu za smanjenje potrebne količine vode i aditiva za smanjenje skupljanja betona. Maksimalna krupnoća agregata je 20mm. Granulometrijska kriva mora da bude kontiunalna. Konzistencija, plastičnost betona mora da bude klase S2 do S3 (sleganje od 75-150mm) da bi se obezbedilo kvalitetna ugradnja a u zavisnosti od tehnologije ugradnje.

Beton se lije na projektovani nivo i ravna se sa vibracionim laserskom ravljačom – laser screed mašinama koji kontiunalno kontrolišu ravnost betona. Nakon postizanja dovoljne čvrstoće betona pristupa se izradi gornjeg završnog površinskog sloja podne konstrukcije – prema zahtevu namene prostorije. Izvedba se izvodi metodom suvog posipa ili metodom mokro na mokro. Tehnologija i materijal prema projektu i saglasnosti projektanta. Zahtevana ravnost poda je Klase FM2, Kategorija 1 i Svojstvo I, prema standardu Technical Report 34 četvrto izdanje Betonskog Saveza. Otpornost na abraziju je potrebno da bude AR1.

Kada izvedena konstrukcija dozvoljava, a nakon maksimalno 24h (u zavisnosti od temperaturnih uslova i očvršćavanja betona i završnog sloja) jedna celina izveden ploče seče se na manje dilatacione jedinice. Sečene dilatacije se izvode rotacionim diskovima za sečenja, debljina lista za sečenje je 3-4mm. Dubina usecanja je da 1/3 debljine ploče. Ove rezane dilatacije se izvode na maksimalnom razmaku od 6x6m i odnos stranica mora da bude približno 1:1. Izvedenu podna konstrukcija se sme opterćivati samo nakon minimum 72h (3 dana nakon završetka au zavisnosti od temperaturnih uslova). Sečene dilatacije se ispunjavaju odgovarajućim materijalom za ispunu fuga. Vremenski treba da bude što dalje od vremena sečenja koji se dozvoljava početak upotrebe objekta, jer se očekuje dodatno otvaranje fuga od 1-2mm usled skupljanja što je vremenski proces.

Podna konstrukcija se može izvodi u objektu koja je u potpunosti zatvorena (fasad i krov), krovna konstrukcija je vodonepropusna i svi otvori u fasadi se mogu zatvoriti da bi se izbegla promaja. Pre izvođenja podne konstrukcije potrebno je obezbediti dovoljno osvetljenost bilo privremeno ili konačno koji se predviđa projektom osvetljenja za fazu eksploatacije.

